





## В Санкт-Петербурге стартует акция по сбору историй о защитниках блокадного Ленинграда «Медаль моей памяти»

С 27 января по 31 марта 2021 года с помощью базы данных «Медаль «За оборону Ленинграда»» (<https://medal.spbarchives.ru>) все желающие смогут поделиться

историями о своих близких героях-защитниках, которые были награждены медалью «За оборону Ленинграда». Для этого нужно найти карточку своего родствен-

ника в базе, написать краткий рассказ и отправить на почту [medal@spbarchives.ru](mailto:medal@spbarchives.ru).

В небольшом рассказе нужно указать, чем занимался ваш родственник, где работал, и какой вклад внес в оборону нашего города. Также вместе с информацией необходимо прикрепить ссылку на карточку родственника, которую вы нашли на сайте портала.

Если среди уже оцифрованных документов сведений о награждении нет, но известно, что они должны быть – можно сохранить поисковый запрос: функционал уведомления о появлении новых карточек награжденных планируется реализовать в скором времени.

Истории участников акции о защитниках Ленинграда в будущем станут основой для статей и сюжетов. Также рассказы будут публиковаться в социальных сетях проекта «Медаль моей памяти» и в СМИ.

Уже сейчас база данных содержит архивные сведения о более чем 170 000 награжденных. Надеемся, что в ближайшие годы в базу данных будут внесены име-

на всех документально подтвержденных лиц, награжденных медалью «За оборону Ленинграда» в годы войны.

В Центральном государственном архиве Санкт-Петербурга в фонде Санкт-Петербургского городского Совета народных депутатов хранится свыше 2,6 тыс. дел о награждении медалью «За оборону Ленинграда» за 1943–1991 гг., а также наградная картотека почти на 600 тыс. человек за 1943–1964 гг. В фонде Администрации Санкт-Петербурга имеется 13 дел с актами вручения медали за 1994–2008 гг.

Напомним, что 9 мая 2020 года, к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне (1941–1945), по инициативе Губернатора Санкт-Петербурга А.Д. Беглова на портале «Архивы Санкт-Петербурга» была запущена база данных «Медаль «За оборону Ленинграда»».

Главная цель проекта – сохранить и увековечить память о подвиге гражданского населения, участников героической обороны Ленинграда в период Великой Отечественной войны.

Благодаря созданию ресурса «Медаль «За оборону Ленинграда»» информация о награжденных становится более доступной, что способствует повышению уровня общей исторической осведомленности граждан, патриотическому воспитанию и росту интереса к истории биографическим исследованиям.

Говоря об инновационности проекта, стоит отметить, что ресурс позволяет получить доступ к наиболее полной информации о гражданских лицах, награжденных медалью «За оборону Ленинграда». Документ о награждении ранее не были оцифрованы и были доступны только в читальном зале Центрального государственного архива Санкт-Петербурга.

Проект реализован в рамках государственного контракта на выполнение работ по развитию государственной информационной системы Санкт-Петербурга «Государственные архивы Санкт-Петербурга» Архивным Комитетом Санкт-Петербурга и Комитетом по информатизации и связи.



## ИНФОРМАЦИЯ

В соответствии со ст. 38 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420–79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», ст. 48 Устава Муниципального образования посёлок Лисий Нос, публикуем следующие сведения о ходе исполнения бюджета за 12 месяцев 2020 года:

- по доходам – 133369,9 тыс. руб.;
- по расходам – 106033,5 тыс. руб.;
- число муниципальных служащих – 9;
- затраты на денежное содержание ОМСУ – 9205,3 тыс. руб.;
- затраты на денежное содержание муниципальных служащих с органом опеки: заработная плата – 5879,7 тыс. руб., налоги с заработной платы – 1780,7 тыс. руб.

## ВАКЦИНАЦИЯ от Covid-19

Вакцина снизит риск заболевания, тяжелого течения и серьезных осложнений от Covid-19

Есть вопросы? Заходи на наш сайт!  
**[covidspb.net/vaccination](https://covidspb.net/vaccination)**  
Сохрани свое здоровье!



## ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ ПРОЙДЕТ В СЕНТЯБРЕ 2021 ГОДА

Правительство РФ приняло решение о проведении Всероссийской переписи населения в новые сроки — в сентябре 2021 года. К этому времени ожидается стабилизация эпидемиологической ситуации в стране.

Напомним, решение о проведении переписи населения в 2021 году было принято Правительством РФ летом 2020 года в условиях пандемии COVID-19 и малой изученности нового вируса, с расчетом на улучшение эпидемиологической ситуации в следующем году. В настоящее время в стране наметилась позитивная динамика в борьбе с эпидемией COVID-19, последствием снижения числа новых случаев заболевания, запущена программа вакцинации.

В этой связи сентябрь 2021 года рассматривается как «окно возможностей» для проведения Всероссийской переписи населения в наиболее безопасный период.

Во-первых, новые сроки позволяют остаться практически в рамках рекомендованного ООН периода проведения общенациональных переписей населения раунда 2020 года. Проведение переписи в сентябре 2021 года даст возможность сохранить необходимую периодичность, обеспечить сопоставимость, точность и корректность полученных статистических данных для дальнейшего сравнительного анализа как на национальном, так и на международном уровне.

Во-вторых, важнейшим организационным критерием для проведения переписи является наиболее полное присутствие населения по месту проживания. Проведенный Росстатом анализ событий последнего года и изменений в обществе за последнее десятилетие показал, что в сложившихся условиях оптимальным периодом для переписи является сентябрь. Это время, когда люди воз-

вращаются из отпусков, активно готовятся к учебному и деловому году, решают различные вопросы с государством, чаще пользуются электронными услугами.

В Росстате также обращают внимание на то, что на переписях традиционно работает много переписчиков-студентов. Старт переписи в сентябре позволит им не отрываться от учебы. Следует напомнить, что студентам, помимо денежного вознаграждения, работа на переписи традиционно зачитывается как практика.

Еще один немаловажный фактор – в сентябре на большей части территории страны сохраняются максимально комфортные погодные условия для работы переписчиков, а также не наблюдается массового распространения сезонных простудных заболеваний.

Напомним, что ранее об изменении сроков проведения переписи населения из-за эпидемиологической обстановки заявляли стати-

стические службы США, Аргентины, Бразилии, Эквадора, Киргизии и некоторых других стран. Из-за пандемии произошла корректировка сроков проведения не только переписей населения во всем мире, но и других масштабных мероприятий, в том числе Олимпиады-2020, Чемпионата Европы по футболу, Евровидения и др.

Всероссийская перепись населения впервые проходит в цифровом формате. Главным нововведением станет возможность самостоятельно заполнить электронный переписной лист на портале «Госуслуги». При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также пройти перепись можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Медиаофис  
Всероссийской переписи  
населения

[media@strana2020.ru](mailto:media@strana2020.ru)

[www.strana2020.ru](http://www.strana2020.ru)

+7 (495) 933-31-94

<https://www.facebook.com/strana2020>

<https://vk.com/strana2020>

<https://ok.ru/strana2020>

<https://www.instagram.com/strana2020>

[youtube.com](https://youtube.com)



ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ИНФОРМИРУЕТКак обезопасить себя,  
пользуясь услугами такси

Не редко в ДТП получают травмы пассажиры такси.

Анализ происшествий показал, что большинство договоров перевозки заключается через агрегаторов, которые являются посредниками между пассажирами и водителями, сами не оказывают услуги и не несут ответственности за их качество.

При этом исполнителем заказа может стать любой водитель, как на своем автомобиле, так и на арендованном в компании, после регистрации посредством сети «Интернет» в организации-перевозчике с направлением в электронном виде минимального набора документов (фотографий автомобиля, техпаспорта, водительского удостоверения).

Контроль технического состояния автомобиля перед выездом на линию, обязательный предрейсовый медицинский осмотр агрегатором в этом случае не проводится, режим труда и отдыха не контролируется.

Для того, чтобы сделать поездку безопасной, пользуйтесь услугами официальных перевозчиков, которых можно определить по наличию:

- разрешения на деятельность по перевозке (водителю обязан предъявить его по требованию пассажира);

- информационной таблички на передней панели салона легкового авто с указанием наименования владельца такси, условий оплаты, адреса и контактного телефона органа контроля;

- визитной карточки водителя с фотографией.

По требованию пассажира таксист обязан выдать кассовый чек или квитанцию в форме бланка строгой отчетности.

Если водитель такси покажется Вам сонным или уставшим, отличающимся неадекватным поведением – откажитесь от поездки.

О нарушении прав информируйте Комитет по транспорту Санкт-Петербурга.

Берегите свою жизнь!

## МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Памятка населению  
по правилам поведения на льду

В связи потеплением лёд на водоёмах становится рыхлым и непрочным. В это время выходить на его поверхность крайне опасно.

В целях обеспечения вашей безопасности Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 15.01.2021 года № 4 «О внесении изменения в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 11.11.2020 № 917» установлен период с 15.11.2020 по 15.04.2021, в течение которого запрещается выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге.

В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лёд непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша.

Нахождение на льду в это время часто связано со смертельным риском. Особой опасности подвергаются дети, оказавшиеся на льду без присмотра взрослых. Еще одна категория риска – любители активного отдыха и зимней рыбной ловли. К сожалению, ни один из запретных периодов в нашем городе не обходится без экстренных ситуаций и несчастных случаев на водных объектах.

## Что делать, если вы уже провалились в холодную воду?

- Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание.

- Раскиньте руками в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.

- Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лёд.

- Если лёд выдержал, перекачывайтесь, медленно ползите к берегу.

- Ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лёд уже проверен на прочность.

## Если нужна ваша помощь!

- Вооружитесь любой длинной палкой, доской, шестом или верёвкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.

- Следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье.

Остановитесь от находящегося в полынье человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку и шест.

- Ползите в ту сторону, откуда пришли.

- Доставьте пострадавшего в теплое место.

- Окажите ему помощь: – снимите с него мокрую одежду;

- энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке тканью или руками;

- напоите пострадавшего горячим чаем.

- Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь – это может привести к летальному исходу.

Если попадёте в критическую ситуацию – немедленно звоните спасателям по городскому телефону 01 и по мобильному телефону 101 или 112.

Уважаемые горожане и гости Санкт-Петербурга!

Не подвергайте свою жизнь неоправданному риску при выходе на лёд!

Помните, что несоблюдение правил безопасности на льду может стоить вам жизни!

Пожарная часть  
(профилактическая)

СПб ГКУ «ПСО Приморского района»  
ОНДПР Приморского района  
ГУ МЧС России

## МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Мобильное приложение  
по безопасности «МЧС России»

Мобильное приложение по безопасности «МЧС России», разработанное специалистами Информационно-аналитического центра МЧС России, доступно для бесплатного скачивания в онлайн-магазинах Google Play, App Store и успешно работает на операционных системах мобильных устройств iOS и Android.

Сервис разработан как личный помощник пользователя и призван содействовать формированию культуры безопасного поведения как среди взрослого, так и среди подрастающего поколения.

Приложение поможет сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях при чрезвычайной ситуации и будет полезно как в быту, так и на отдыхе. В приложении пользователю доступен вызов службы спасения, а также определение геолокации, которой он может поделиться в случае необходимости. Для получения более подробной информации пользователь всегда сможет оперативно перейти на страницу официального интернет-портала МЧС России.

Релизная (тестовая) версия приложения включает в себя не только рубрики с полезной информацией, но и интерактивы. В настоящее время разработано шесть рубрик: «Что делать», «МЧС рекомендует», «Первая помощь», «Карта рисков»,

«Проверь свою готовность», «Проверь свои знания».

Так, в разделе «Что делать?» пользователю доступен порядок действий и правила поведения в экстренной ситуации с голосовым помощником. Раздел «МЧС рекомендует» – это хранилище знаний о безопасности, рассказывающий о причинах возникновения ЧС и их предупреждении. В «Первой помощи» содержатся сведения о действиях при оказании первой помощи пострадавшему до прибытия медиков. «Карта рисков» содержит ежедневный оперативный прогноз о возможных угрозах природного характера. Разделы «Проверь свою готовность» и «Проверь свои знания» носят интерактивный характер и содержат чек-листы по проверке личной готовности и готовности жилища к возможным ЧС, а также различные тесты, позволяющие проверить знания о действиях при ЧС.

В перспективе в приложении будут реализованы новостная лента и онлайн-информирование о неблагоприятных погодных явлениях, в том числе штормовых предупреждениях. Кроме того, добавится функционал по регистрации туристских групп.

ОНДПР Приморского района,  
ВДПО, ПСО и территориальный  
отдел Приморского района.

## ГИБДД УМВД РОССИИ ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ

## В связи с ухудшением погодных условий – обильным выпадением осадков, отдел ГИБДД УМВД России по Приморскому району г. СПб обращает внимание водителей на обязательное соблюдение безопасного скоростного режима

Нужно помнить про дистанцию и боковой интервал между автомобилями, соблюдать безопасное расстояние, быть аккуратнее при совершении маневров на дороге. В непогоду во время снегопада снижать скорость до минимума, чтобы в случае возникновения опасности иметь возможность предотвратить дорожно-транспортное происшествие.

Водителям следует быть предельно внимательными при появлении пешеходов на проезжей части и помнить, что в неблагоприятных погодных условиях у пешеходов обзор может быть ограничен (зонт, капюшон и т.д.), что может привести к дорожному происшествию.

Немаловажным является безопасное движение транспортных средств в зимний период по мостовым сооружениям автомобильных дорог, когда температура окружающего воздуха опускается ниже ноля градусов по Цельсию. Одной из предпосылок совершения многих ДТП является образование гололеда на покрытии пролетных строений мостов. Особенно это харак-

терно для мостовых переходов, имеющих цементобетонное дорожное покрытие и проходящих через водные преграды. Поэтому следует соблюдать особую осторожность, не превышать скоростной режим и выполнять все требования дорожных знаков и разметки.

В таких погодных условиях пешеходам также следует соблюдать нормы безопасного поведения на дороге:

- быть максимально бдительными в условиях непогоды. Перед выходом на проезжую часть остановиться, убедиться, что транспорта нет, а если есть, то водитель вас видит и пропускает;

- при отсутствии тротуаров двигаться по освещенным участкам дорог и только навстречу движению транспорта;

- отдавать предпочтение одежде светлых тонов со световозвращающими элементами;

- помните, что тормозной путь транспортного средства на мокром покрытии, а особенно в условиях гололеда значительно увеличивается.

Отдел ГИБДД УМВД России по Приморскому району г. СПб обращает внимание, что ежегодно при смене погоды наблюдается резкое увеличение числа мелких ДТП, в которых не страдают люди, но получают повреждения транспортные средства. Так за период с 01 по 31 января 2021 года на территории Приморского района произошло 1004 дорожно-транспортных происшествия.

Такие дорожно-транспортные происшествия, как правило, приводят к образованию транспортных заторов. А причина таких ДТП – невнимательность водителей, их неготовность управлять транспортным средством в новых погодных условиях.

Сотрудники ГИБДД настоятельно советуют водителям и пешеходам неукоснительно выполнять требования Правил дорожного движения – от этого напрямую зависят их жизнь и здоровье.

Служба пропаганды  
безопасности дорожного движения  
отдела ГИБДД Приморского района  
Санкт-Петербурга



Учредитель: Муниципальный совет  
Муниципального образования поселок Лисий Нос.  
Издатель – Местная администрация Муниципального  
образования поселок Лисий Нос  
Адрес издателя: 197755, СПб, пос. Лисий Нос,  
ул. Боровая, д. 50А. Телефон 240-30-33.  
Адрес редакции, учредителя: 197755, СПб, пос. Лисий Нос,  
ул. Холмистая, д. 3/5. Телефон 434-90-29.  
Главный редактор – В.М. Грудников.

Дизайн, компьютерная верстка ООО «Медпресса».  
195197, Санкт-Петербург, ул. Васенко,  
д. 12, литер А, пом. 26-н, комн. 2.  
Корректор М.Л. Водолазова.  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы  
по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых  
коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-  
Западному федеральному округу 18 июля 2006 года.  
Регистрационное свидетельство ПИ № ФС2-8176

Газета «Вести Лисьего Носа» № 1 (288) 10 февраля 2021 г.  
Дата выхода: 10.02.2021.  
Тираж 500 экз. Распространяется бесплатно.  
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз»» .  
195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корп. 2,  
литера «А», пом. 44. Заказ № ТД-6077.

16+